

麦凯恩不知道自己有几套房

奥巴马借机发难,攻击对手炫富不知民间疾苦 其实他们两个都是百万富翁



麦凯恩与妻子辛迪是名副其实的超级富豪

麦凯恩夫妇至少有7处房产

美国《政治周报》网站21日报道,当被问及拥有多少处房产时,麦凯恩回答道:“我想,我得让工作人员告诉你。”

麦凯恩竞选阵营工作人员稍后介绍,麦凯恩和妻子辛迪在亚利桑那州、加利福尼亚州和弗吉尼亚州至少拥有4处房产。美国《新闻周刊》最近在一篇报道中估计麦凯恩夫妇至少拥有7处房产。

麦凯恩如此回答关于自己房产的问题,让人们立即联想到了他上周关于“富裕”的表述,也让人联想到他的财富。

他上周在一次论坛上讲完税收政策后,主持人要求他定义“富裕”一词并以数字举例说明。麦凯恩回答说:“如果只谈收入,500万美元怎么样?”

也许意识到自己回答欠妥,麦凯恩补充道:“我敢肯定这可能遭曲解……关键在于我

们想减少税收,增加人们收入。”奥巴马在回答同一问题时说,收入超过25万美元者应该符合这一标准。

纳税申报单显示,麦凯恩妻子辛迪2006年总收入为600万美元,麦凯恩2007年总收入约40万美元。奥巴马和妻子米歇尔去年总收入420万美元。

美国媒体估计,辛迪从父亲那里继承了约1亿美元遗产。

奥巴马打广告嘲讽对手

麦凯恩阵营此前一直把奥巴马描绘成脱离普通民众的“精英主义者”。麦凯恩不知道自己有多少房产的言论一出,奥巴马立即抓住机会予以回击。

奥巴马说:“现在想想,如果你认为‘富裕’指赚到500万美元,如果不知道自己拥有多少处房产,毋庸置疑你会认为现在经济势头依然强劲。”

“但如果像我一样,只有一处房产,或像数以百万计为偿房贷苦苦挣扎的民众一样,你的看法可能不同……约翰·麦凯恩对世界的理解与民众的日常经历存在本质差别。”奥巴马说。

为嘲讽麦凯恩“无知”,奥巴马阵营还在互联网上打出一则名为“七”的广告,这一数字与媒体公布的麦凯恩房产数相同。广告末尾显示白宫画面并配以解说:“美国承受不起让麦凯恩入住这座房子。”

民主党人、弗吉尼亚州州长蒂姆·卡因也借机向麦凯恩发难。他告诉美国有线电视新闻网:“(麦凯恩)都数不出来自己有多少房子……把一个承认对经济知之甚少的人放进白宫,这才是冒险行为。”

共和党人此前指责奥巴马从政经验不足,称让他入主白宫是“危险行为”。而麦凯恩阵营则立即借房产问题还奥巴马以颜色

文图均据新华社

巴基斯坦9月6日选总统

执政联盟仍为总统人选举执不下

据新华社电 巴基斯坦选举委员会秘书迪尔沙德22日在伊斯兰堡宣布,巴总统选举将于9月6日举行。

迪尔沙德说,巴选举委员会将于8月26日接受各政党的总统候选人提名,并于28日对总统候选人进行资格审查。选举投票将于9月6日10时至15时进行。

巴执政联盟中的人民党和穆斯林联盟(谢里夫派)目前尚未就总统人选达成一致。穆斯林联盟(谢里夫派)希望总统人选来自巴较小省份,如西北边境省或俾路支省。据巴媒体报道,人民党计划推荐该党联合主席扎尔达里为总统候选人。

根据巴宪法,议会应在前总统卸任后30天内举行总统选举,而总统候选人需要在4个省议会、国民议会以及参议院获得多数票才能当选总统。

可能激怒听众甚至惹来老拳 拙劣笑话不讲为好

据新华社电 美国语言学家发现,拙劣的笑话可能让听众流露厌恶情绪,甚至作出过激反应,攻击讲笑话的人。

美联社22日报道,华盛顿州立大学语言学家南希·贝尔所作研究显示,一些听众对拙劣笑话的反应包括咒骂、怒视甚至挥拳。

贝尔不以含侮辱或冒犯内容的玩笑为研究对象,而涉及幼稚谜语类笑话,如“大烟囱对小烟囱说什么?——什么也没说。因为烟囱不会说话。”

贝尔让学生在207次对话中重复关于烟囱的笑话,发现在听众所作反应中,大约44%属于不礼貌行为,包括嗤之以鼻、怒目相向、尴尬沉默或者动粗。

他发现,听众对讲笑话者越了解,反应越激烈。他的解释是,这首先是因为这类笑话干扰正常对话交流,破坏社交“规则”。对讲笑话者施以惩罚能避免“悲剧重演”。其次,愚蠢笑话是对听众智商和幽默感的侮辱。

因此,贝尔建议,讲笑话也得有水准。

调查报告称阿根廷人热衷于超前消费 穷人比富人的手机档次高

据新华社电 阿根廷21日发表的一项市场调查结果显示,阿根廷低收入群体购买的手机比高收入群体购买的档次高。

调查报告显示,阿根廷低收入群体购买的手机单价比高收入群体平均高出5%左右,许多高档手机的使用者是生活并不宽裕的人。

调查报告说,仅有不超过10%的高收入消费者表示非常重视手机的时尚性和外观。而在低收入群体中,有高达23%的人表示非常在意手机的时尚性。他们尤其喜欢那些超大屏幕、外观时尚和功能多样的高档手机,尽管其价格远远超出自己的消费能力。

报告指出,阿根廷的低收入阶层缺乏理性消费的观念,这一方面源于阿根廷人热衷于超前消费的习惯,另一方面也和商家的广告误导有关。

全球扫描

俄军全部撤离格鲁吉亚

俄罗斯22日从格鲁吉亚境内撤出支援南奥塞梯冲突地区俄维和部队的全部军队,俄罗斯将只在格鲁吉亚境内保留维和部队。美国国防部21日证实,美军将派遣3艘舰艇进入黑海,向格鲁吉亚运送救援物资。

巴基斯坦大爆炸死者升至70人

据巴基斯坦媒体22日报道,巴旁遮普省军事重镇瓦赫21日发生自杀式爆炸造成的死亡人数已升至70人,另有数十人受伤。巴基斯坦的塔利班武装组织宣称对袭击负责,说这是对巴军方空袭行动的报复。

英国数万重犯资料遗失

英国政府21日承认,内政部遗失数万名重罪犯机密信息和个人资料。如果敏感信息泄露,警方线人可能暴露并遇害,政府则可能因个人信息曝光而面临部分罪犯索赔诉讼。

均据新华社电

《福布斯》公布全球王室富豪排行榜

泰王身家350亿美元成首富

文莱苏丹资产缩水20亿美元,排名由第一下滑至第四



泰国国王普密蓬
排名第一
资产350亿美元



阿联酋总统阿勒纳哈扬
排名第二
资产230亿美元



沙特国王阿卜杜拉
排名第三
资产210亿美元



文莱苏丹博尔基亚
排名第四
资产200亿美元



英国女王伊丽莎白二世
排名第十二
资产6.5亿美元



荷兰女王贝娅特丽克丝
排名第十四
资产3亿美元

美国《福布斯》杂志公布全球最富有王室成员最新排名,泰国国王普密蓬·阿杜德凭借350亿美元资产成为新王室首富。

文莱苏丹资产缩水失去首富头衔

《福布斯》网站报道,全球最富有15名王室成员的资产总值为1310亿美元,远超去年的950亿美元。

网站说,泰王普密蓬去年在王室富豪榜上排名第五,今年他名下一家投资控股公司财务透明度增加,资本净值猛增7倍,排名由此跃居第一。

去年王室首富文莱苏丹哈桑纳尔·博尔基亚今年排名下滑至第四。《福布斯》网站说,博尔基亚现有资产200亿美元,比去年排名时

“缩水”20亿美元。

今年另一名资产“缩水”的王室富豪是摩洛哥国王穆罕默德六世,去年资产20亿美元,现有资产15亿美元。《福布斯》网站报道,文莱苏丹资产“缩水”与石油相关。由于原油储量减少,文莱近期削减石油产量。

中东王室占“半壁江山”

法新社21日说,受益于国际原油价格高企,中东“石油王国”的王室成员在丰富原油储量支持下,占据今年排行榜的半壁江山,凸显“石油特色”。

阿联酋总统谢赫哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬以230亿美元排名第二。沙特国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒—阿齐兹位列第三。

其他上榜中东国家王室富豪还有迪拜酋长、卡塔尔埃米尔、阿曼苏丹以及科威特埃米尔。

15名王室富豪中只有2名女性,即英国女王伊丽莎白二世(资产6.5亿美元)和荷兰女王贝娅特丽克丝·威廉明娜·阿姆加德(资产3亿美元),分别排名第十二和第十四。英国女王资产主要来自她在英格兰和苏格兰的地产以及继承自祖父的艺术品、珠宝和邮票收藏。

西班牙国王和日本天皇没有列入名单。网站声明,上榜王室富豪名下的财产通常由王室家族共同拥有,且不少资产以信托基金形式存在,因此,这些王室成员均不够资格进入以个人资产排名的《福布斯》全球富豪榜。

文图均据新华社